



NÁVRH

UZNESENIE VLÁDY SLOVENSKEJ REPUBLIKY

č. ...

z ...

## **k Národnej stratégii digitálnych zručností Slovenskej republiky a Akčnému plánu na roky 2023 – 2026**

Číslo materiálu: /2022

Predkladateľ: podpredsedníčka vlády a ministerka investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie

### **Vláda**

#### **A. schvaľuje**

- A. 1. Národnú stratégiu digitálnych zručností Slovenskej republiky a Akčný plán na roky 2023 – 2026;

#### **B. ukladá**

**vedúcemu Úradu vlády Slovenskej republiky  
podpredsedníčke vlády a ministerke investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie  
podpredsedovi vlády a ministrovi financií  
ministrovi práce, sociálnych vecí a rodiny  
ministrovi školstva, vedy, výskumu a športu  
ministrovi vnútra**

- B. 1. plniť opatrenia stanovené v Národnej stratégii digitálnych zručností Slovenskej

republiky a Akčnom pláne na roky 2023 – 2026,

*do 31. decembra 2026;*

- B. 2. predložiť podpredsedníčke vlády a ministerke investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie informáciu o plnení Národnej stratégie digitálnych zručností Slovenskej republiky a Akčného plánu na roky 2023 – 2026 vrátane návrhov na jeho aktualizáciu,

*každoročne do 30. júna až do roku 2027;*

**podpredsedníčke vlády a ministerke investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie**

- B. 3. predložiť na rokovanie vlády SR informáciu o plnení Národnej stratégie digitálnych zručností Slovenskej republiky a Akčného plánu na roky 2023 – 2026,

*každoročne do 30. septembra až do roku 2027;*

**C. odporúča**

**predsedom samosprávnych krajov  
predsedovi Združenia miest a obcí Slovenska  
prezidentovi Únie miest Slovenska**

- C. 1. podieľať sa na plnení Národnej stratégie digitálnych zručností Slovenskej republiky a Akčného plánu na roky 2023 – 2026 a ich zapracovaní do regionálnych a miestnych strategických dokumentov.

**Vykonajú:** vedúci Úradu vlády Slovenskej republiky  
podpredsedníčka vlády a ministerka investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie  
podpredseda vlády a minister financií  
minister práce, sociálnych vecí a rodiny  
minister školstva, vedy, výskumu a športu  
minister vnútra

**Na vedomie:** predsedovia samosprávnych krajov  
predseda Združenia samosprávnych krajov SK 8  
predseda Združenia miest a obcí Slovenska  
prezident Únie miest Slovenska

